



Sveučilište u
Zagrebu



Zagreb, 18. rujna 2014.

Pozivamo Vas na

svečano otvaranje

**Laboratorija za drvo u graditeljstvu Šumarskoga fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu**

koje će se održati u utorak 23. rujna 2014. u 11 sati,

na Šumarskom fakultetu, Svetošimunska 25, Zagreb.

Laboratorij za drvo u graditeljstvu Šumarskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu otvara se u okviru IPA projekta *Povećanje konkurentnosti hrvatske industrije drvenih podova na EU tržištu*.

Riječ je o europskom projektu vrijednom oko 500.000 eura kojem je cilj osigurati tehničku podršku drvnoindustrijskom sektoru za kvalitetniji i uspješniji nastup na EU tržištu, povećati konkurentnost i udio gotovih proizvoda od drva na tržištu, razviti nove metode za ispitivanje drvenih podnih obloga te povećati ekološku potrajnost Republike Hrvatske.

Glavni partner projekta *Povećanje konkurentnosti hrvatske industrije drvenih podova na EU tržištu* je Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a u njemu sudjeluju još četiri partnera: Tehničko sveučilište u Grazu, Biotehnički fakultet Sveučilišta u Ljubljani, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske i Delegacija Europske unije u RH. Provedba projekta započela je u travnju 2013., a završit će u listopadu 2014. godine.

Aktivnosti koje se provode u okviru projekta nastavak su dugogodišnjeg stručnog i istraživačkog rada stručnjaka sa Šumarskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s drvnom industrijom, posebno s proizvođačima podnih obloga.

Uz dekana Šumarskog fakulteta **prof. dr. sc. Milana Oršanića** i **prof. dr. sc. Hrvoja Turkulina**, voditelja projekta *Povećanje konkurentnosti hrvatske industrije drvenih podova na EU tržištu*, u okviru kojega je ostvarena nabava opreme za Laboratorij za drvo u graditeljstvu, očekuje se da će svečanom otvaranju nazočiti pomoćnica ministra znanosti, obrazovanja i sporta **prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić**, prorektorica za istraživanje i tehnologiju Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Melita Kovačević**, predstavnici Središnje agencije za financiranje i ugovaranje - SAFU te drugi uzvanici.

U okviru svečanog otvaranja, uzvanicima će biti predstavljena oprema vrijedna oko 1.900.000,00 kuna. Riječ je o opremi koja će unaprijediti infrastrukturu LDG laboratorija, a koja, između ostaloga, obuhvaća pogone za kondicioniranje i klimatizacijsko ispitivanje drva, univerzalni stroj za sva mehanička ispitivanja drva i univerzalni mikroskopski sustav za analizu površine i strukture drva.

U okviru svečanog otvaranja Laboratorija za drvo u graditeljstvu Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održat će se i seminar pod nazivom *Inovativna metodologija ispitivanja drvnih proizvoda za gradnju*.

Detaljnije informacije o projektu i laboratoriju šaljem Vam u letku koji se nalazi u prilogu maila.

Ljubazno molim da se za dodatne informacije obratite prof. dr. sc. Hrvoju Turkulinu (mob. 099 8070 857, e-mail: hrvoje@sumfak.hr).

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

mr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443